

S.

Sports

04.2.2017

www.sigmalive.com/sports



ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΠΙΝΕΛΙΕΣ

ΑΠΟΕΛ ΚΑΙ ΑΕΚ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩΣΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΑΝΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΝΤΕΡΜΠΙ. ΟΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΕΚΑΔΑ.

ΣΕΛΙΔΑ 37



ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΟΥΝ

ΑΝ ΘΕΛΟΥΝ ΤΙΤΛΟ, Η ΝΙΚΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΝΟΗΤΗ. ΣΕ ΜΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΕΣΠΟΖΕΙ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΑΠΟΕΛ-ΑΕΚ, ΑΕΛ ΚΑΙ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΒΑΘΜΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ.

ΣΕΛΙΔΕΣ 35, 36



Εντυπωσιακή έναρξη στο «Cyprus Junior 2017»

Πραγματοποιήθηκε χθες, Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου, η έναρξη του Διεθνούς Τουρνουά K19 2017 (Cyprus Junior International 2017) στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Πολυπροπονητηρίου «Ευάγγελος Φλωράκης».

Στον χώρο έχουν τοποθετηθεί τέσσερα γήπεδα στα οποία διεξάγονταν συνεχώς αγώνες με την διαδικασία των νοκ άουτ. Αυτό έδωσε στους παρευρισκόμενους τη δυνατότητα να παρακολουθούν συναρπαστικούς αγώνες ταυτόχρονα.

Τους αγώνες παρακολούθησαν πλήθος αθλητών, προπονητών καθώς και αρκετοί φίλοι του αθλήματος από όλη την Κύπρο. Οι αγώνες ήταν εντυπωσιακοί και περιείχαν εκπληκτικούς πόντους όπως και συγκλονιστικές ανατροπές. Οι αθλητές έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό, έτσι ώστε να πάρουν την πρόκριση στον επόμενο γύρο της διοργάνωσης. Την Πέμπτη, 2 Φεβρουαρίου, πραγματοποιήθηκαν συ-

ναντήσεις τόσο των προπονητών όσο και των διατριπών μαζί με τον επιδιαιτητή των αγώνων στο Ξενοδοχείο «Άστρ» στη Λευκωσία. Ο επιδιαιτητής υπενθύμισε στους παρευρισκόμενους τους κανονισμούς, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην επεξήγηση των νέων κανονισμών τονίζοντας τα καίρια σημεία που επιθυμεί να τηρήσουν τόσο οι αθλητές, αλλά και οι προπονητές κατά τη διάρκεια των αγώνων.

Τόσο οι συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν αλλά και οι αγώνες έγιναν υπό το βλέμμα του νέου Ομοσπονδιακού τεχνικού της Κυπριακής Ομοσπονδίας Μπάμιντον, κ. Saber Afif αλλά και του σύμβουλου της Ομοσπονδίας και ειδικού σε αναπτυξιακά θέματα Μπάμιντον, κ. Martijn Van Dooremalen.

Οι αγώνες θα συνεχιστούν, σήμερα Σάββατο, 4 Φεβρουαρίου, στον ίδιο χώρο. Η ώρα έναρξης είναι στις 10:00 και η είσοδος είναι ελεύθερη.

Με ήττα ξεκίνησε τις υποχρεώσεις της

DAVIS CUP // Ο Πέτρος Χρυσόχοκς ηττήθηκε από τον Cem Ilkel



Με ήττα ξεκίνησε η Κύπρος τις υποχρεώσεις της απέναντι στην Τουρκία στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ζώνης (Ομίλος II) του Παγκοσμίου Κυπέλλου Τένις Davis Cup. Ο Πέτρος Χρυσόχοκς βρέθηκε πολύ κοντά στη νίκη, όμως, στο τέλος λύγισε και ηττήθηκε από τον Cem Ilkel με 3-2 (7-6(4), 6-3, 3-6, 0-6, 4-6) σετ. Ο Κύπριος διεθνής προηγήθηκε 2-

0 στα σετ και εκεί που έδειχνε ότι έλεγχε τον αγώνα, είδε τον Τούρκο να επιστρέφει δυναμικά και να ισοφαρίζει σε 2-2. Έτσι έχασε το μεγάλο πλεονέκτημα που είχε.

Στο τελευταίο σετ ο Χρυσόχοκς προηγήθηκε 3-0 στα γκέιμς και απέκτησε ισχυρό προβάδισμα, αλλά και πάλι η επιστροφή του Ilkel και η ισοφάριση σε 3-3 έκανε τον αγώνα ντέρμπι. Ο Τούρκος

αντισφαιριστής με εμφανώς καλύτερη ψυχολογία έκανε μπρέικ στο 9ο γκέιμ και κατέκτησε το 5ο σετ με 6-4.

Στον άλλο αγώνα της ημέρας ο Μενέλαος Ευσταθίου αντιμετώπισε τον Marsel Ilhan, όμως λόγω του γεγονότος ότι η εφημερίδα δόθηκε νωρίς στο τυπογραφείο ήταν αδύνατον να καλυφθεί ο συγκεκριμένος αγώνας.

Οι επιλογές της ημέρας //

Cytavision SportsHD

14:30 CHELSEA - ARSENAL
17:00 HULL CITY - LIVERPOOL
19:30 TOTTENHAM - MIDDLESBROUGH
21:45 BOLOGNA - NAPOLI

Cytavision Sports1

14:30 CHELSEA - ARSENAL
16:30 BAYERN - SCHALKE
19:00 NEA ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΕΡΜΗΣ
21:45 BOLOGNA - NAPOLI

Cytavision Sports2

17:00 AEZ ΖΑΚΑΚΙΟΥ - ΑΕΛ
19:30 TOTTENHAM - MIDDLESBROUGH

Cytavision Sports3

17:00 HULL CITY - LIVERPOOL
19:30 DORTMUND - LEIPZIG

Cytavision Sports4

12:00 ΚΥΠΡΟΣ-ΤΟΥΡΚΙΑ (ΤΕΝΝΙΣ DOUBLES)
16:30 KOLN - WOLFSBURG

Cytavision Sports5

16:30 GLADBACH - FREIBURG

Cytavision Sports6

16:30 HERTHA - INGOLSTADT

Cytavision Sports7

16:30 HOFFENHEIM - MAINZ
20:45 AZ ALKMAAR - PSV

PRIMETEL

14:00 MALAGA - ESPANYOL
17:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΔΟΞΑ
21:45 VALENCIA - EIBAR

PRIMETEL 2

17:15 BARCELONA - BILBAO
19:30 ATLETICO - LEGANES

NOVASPORTS 2

19:30 ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

NOVASPORTS 3

15:00 ΛΑΡΙΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ
18:00 MONACO-NICE
20:30 PORTOS-SPORTING

Σημαντικές αναμετρήσεις

Ο Κεραυνός θα υποδεχθεί απόψε την Ένωση και την Κυριακή η ΕΘΑ τον Απόλλωνα

Ο πρωτοπόρος του βαθμολογικού πίνακα Κεραυνός θα υποδεχτεί απόψε στις 18:00 στο «Κώστας Παπαέλληνας» τη φεινή έκπληξη του πρωταθλήματος, Ένωση Νέων Παραλιμνίου. Οι «ερυθροκίτρινοι» είναι στην πρώτη θέση της βαθμολογίας με 25 βαθμούς, έχοντας μόλις μία ήττα σε δεκαεφτά αγώνες. Αυτή η ήττα προήλθε εντός έδρας, από την Ένωση Νέων Παραλιμνίου. Η ομάδα του Στροβόλου σίγουρα δεν επιθυμεί να επαναληφθεί το σενάριο της 2ης αγωνιστικής, όπου και γνώρισε τη μοναδική φεινή της ήττα, και θα ψάξει το νικηφόρο αποτέλεσμα για να συνεχίσει την πορεία της για την κατάκτηση της 1ης θέσης στην κανονική περίοδο. Από την άλλη, οι «βυσσινί» είναι στην 4η θέση με 19 βαθμούς (6 νίκες-7 ήττες) και θα ταξιδέψουν στη Λευκωσία με μοναδικό σκοπό να επαναλάβουν την έκπληξη της Α' φάσης και να μπορέσουν να φύγουν με το θετικό αποτέλεσμα από το γήπεδο. Ο Κεραυνός αποτελεί το φαβορί για τη νίκη, ωστόσο η Ένωση έδειξε στο παρελθόν πως είναι ικανή για εκπλήξεις

Το ντέρμπι στα χαμηλά στρώματα

Τον Απόλλωνα θα φιλοξενήσει η ΕΘΑ την Κυριακή στις (19:00) στο «Τάσος Παπαδόπουλος Ελευθερία»



στο ντέρμπι των πιο χαμηλών θέσεων στον βαθμολογικό πίνακα. Η ΕΘΑ βρίσκεται στην 6η θέση με 15 βαθμούς (2 νίκες-11 ήττες), ενώ ο Απόλλωνας είναι στην 5η θέση με 16 βαθ-

μούς (3 νίκες-10 ήττες). Και οι δύο ομάδες θα κυνηγήσουν το θετικό αποτέλεσμα, για να μπορέσουν να προσπαθήσουν για κάτι καλύτερο στην συνέχεια.



Η BetOnAlfa AEA θέλει νίκη - πρωτιά

Ο εξ αναβολής αγώνας BetOnAlfa AEA - ΘΟΪ Αυγούρου στο Κλειστό Γήπεδο «Νίκος Σολωμονίδης» στη Λεμεσό θα ολοκληρωθεί απόψε στις 19:00 τις αγωνιστικές υποχρεώσεις της Α' φάσης του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Γυναίκων.

Ο αγώνας είναι στο πλαίσιο της 13ης αγωνιστικής και η BetOnAlfa AEA έχει ισχυρό κίνητρο για το τρίποντο, αφού εάν τα καταφέρει θα ολοκληρώσει πρώτη την κανονική περίοδο. Οι Λεμεσιανές θα προσπαθήσουν να διαχειριστούν ορθά τον αγώνα, ώστε να δοθεί η ευκαιρία στον κόουτς Στέργιο Φραγκέσκου να ξεκουράσει παίκτριες ενόψει του επαναληπτικού με τη Νεοσατέλ.

Το ΘΟΪ πάει στη Λεμεσό γνωρίζοντας τις δυσκολίες του αγώνα, αλλά θέλει να κάνει το παιχνίδι του με στόχο την καλή εμφάνιση.

Κερδίζει και περιμένει το ντέρμπι

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ // Νίκη και μόνο νίκη το σύνθημα που επικρατεί ενόψει Δόξας

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Με φόρα από τις συνεχόμενες επιτυχίες του, ο Απόλλωνας θέλει να προσθέσει ακόμη μία σήμερα στο «Τσίρειο» κόντρα στη Δόξα. Οι «κυανόλευκοι» του Σωφρόνη Αυγουστή είναι αποφασισμένοι να δώσουν συνέχεια στα τρίποντα, έτσι ώστε να κάνουν ένα ακόμη βήμα προς την κορυφή. Ξέρουν ότι το έργο τους θα είναι και σήμερα δύσκολο, όμως από τη δική τους απόδοση θα εξαρτηθεί το αποτέλεσμα. Δίπλα στους ποδοσφαιριστές θα είναι και ο κόσμος της ομάδας, που αναμένεται να γεμίσει το πάνω διάζωμα της Δυτικής για να τους σπρώξει στο 8ο σερί τρίποντο. Αν οι «κυανόλευκοι» κερδίσουν θα ισοφάρισουν την επίδοσή τους περιόδου 2003-04 και θα ξεπεράσουν αυτήν του 2013-14.

Για τον προπονητή της λεμεσιανής ομάδας και σήμερα είναι ζητούμενο οι παίκτες του να παρουσιαστούν σοβαροί, παθιασμένοι και αποφασισμένοι να πάρουν ακόμη ένα τρίποντο, προσφέροντας παράλληλα στους φίλους τους που θα βρεθούν στο γήπεδο και καλό θέαμα. Το γεγονός ότι η Δόξα βρίσκεται σε δύσκολη βαθμολογική θέση όχι μόνο δεν επηρεάζει τον Απόλλωνα αλλά, αντίθετα, τον κάνει πιο υποψιασμένο για τη σημερινή αναμέτρηση. Ούτε λόγος για υποτίμηση, γιατί παραμονεύει ο κίνδυνος. Ο Σωφρόνης Αυγουστή περιμένει από τους παίκτες του να κάνουν το παιχνίδι τους, έχοντας στο μυαλό τους μόνο τη νίκη. Θέλει να έχουν και πάλι την κατοχή της μπάλας και να προσπαθήσουν να σκοράρουν νωρίς, κάτι που θα αποτελέσει το «κλειδί» για το τρίποντο.

Για ακόμη μία εβδομάδα, δούλεψε εντατικά με τους παίκτες του πάνω στο πλάνο που θεωρεί ότι θα βοηθήσει την ομάδα σήμερα να πάρει το ζητούμενο



και τους τόνισε ότι, για να καταφέρουν τον στόχο τους, θα πρέπει να έχουν την ίδια αγωνιστικότητα και το ίδιο πάθος με τα προηγούμενα νικηφόρα παιχνίδια τους. Στο «κυανόλευκο στρατόπεδο» υπάρχει τεράστια αυτοπεποίθηση, γιατί οι νίκες συνοδεύονται και με καλές εμφανίσεις. Δεν πρέπει να διαφεύγει κανενός ότι την Κυριακή θα γίνει και το ντέρμπι μεταξύ ΑΠΟΕΛ-ΑΕΚ. Όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα, αν ο Απόλλωνας κάνει το καθήκον του, θα επωφεληθεί οίγουρα.

Οι απουσίες

Ο τεχνικός του Απόλλωνα δεν μπορεί να υπολογίζει ούτε και σήμερα στους τραυματίες Γκίε, Μακρίδη, Αγγελή και Ρέονλις, στον Γκόμες και φυσικά στον τιμωρημένο

με κάρτες Ρομπέρζ. Πιθανότατα ο Καρώ θα κληθεί να αναπληρώσει τον Γάλλο στο κέντρο της «κυανόλευκης άμυνας». Απουσίες σημαντικές, όμως ο Απόλλωνας έχει αποδείξει πως είναι ομάδα με βάθος και έχει την ικανότητα να αναπληρώνει την κάθε απουσία. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές βρίσκονται κανονικά στη διάθεση του προπονητή τους.

Το πιθανό πλάνο

Οι «κυανόλευκοι» θα παραταχθούν και στον σημερινό αγώνα με σχημασμό 4-2-3-1. Τερματοφύλακας θα είναι ο Βάλε. Δεξιά ο Ζοά Πέδρο. Αριστερά θα είναι ο Βασιλείου και στο κέντρο της άμυνας οι Βινίσιους και Καρώ. Υπάρχει και το ενδεχόμενο να αγωνιστεί ο Σεμέδο,

όμως ο Κύπριος άσος είναι το φαβορί. Αμυντικοί μέσοι θα είναι και σήμερα οι Σακκέι και Χάμπος Κυριάκου που βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση και μπροστά τους ο Ντα Σίλβα. Στο ένα φιερό ο πρώτος σκόρερ της ομάδας Παπουλής, ο οποίος θα ψάξει την επιστροφή του στα γκολ, ενώ στο άλλο θα αγωνιστεί ο Σαρδινέρο. Στην κορυφή της επίθεσης αναμένεται ότι θα ξεκινήσει και πάλι ο Μάγκλιτσα. Ετοιμοπόλεμος είναι πλέον και ο Μπεντόγια.

Το πάνω διάζωμα της Δυτικής θα είναι γεμάτο, αφού το κάτω (ολόκληρο) θα παραμείνει κλειστό λόγω τιμωρίας που επέβαλε ο Αθλητικός Δικαστής. Δεν αποκλείεται κάποιοι φίλοι του Απόλλωνα να βρεθούν και στην Ανατολική.



ΔΟΞΑ //

Στο Τσίρειο για την έκπληξη

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Η Δόξα θα κληθεί να παλέψει για τη μεγάλη έκπληξη στον σημερινό (17:00) αγώνα με τον Απόλλωνα στο Τσίρειο στάδιο. Η προσφυγική ομάδα χωρίς καμία αμφιβολία θα έχει πάρα πολύ δύσκολη αποστολή απέναντι στους «κυανόλευκους» που εδώ και επτά αγωνιστικές έχουν το απόλυτο. Έτσι, η Δόξα θα πρέπει να υπερβάλει εαυτών για να έχει βαθμολογικό κέρδος. Οι «πράσινοι» δεν έχουν άλλωστε την πολυτέλεια, για νέες απώλειες. Με νέο αρνητικό αποτέλεσμα, θα κάνουν ακόμη ένα βήμα προς τον υποβιβασμό και θα είναι, ό,τι χειρότερο. Την περασμένη αγωνιστική δεν τα κατάφεραν απέναντι στην Καρμιώπιστα, έτσι τώρα είναι αναγκασμένοι να τα δώσουν όλα για όλα για την υπέρβαση. Η νίκη επί της Αναγέννησης στο κύπελλο ανέβασε κάπως το ηθικό και υπάρχει αισιοδοξία ότι η ομάδα θα παρουσιαστεί ακόμη καλύτερη και πιο παθιασμένη για να παλέψει για το καλύτερο δυνατό. Ο Σάββας Πουρσαϊτίδης προσπαθεί από την πρώτη μέρα που ήρθε στην ομάδα να στείλει το μήνυμα στους ποδοσφαιριστές του, για να πιστέψουν στους εαυτούς τους και να τα δίνουν όλα στο γήπεδο. Αυτό περιμένουν ότι θα πράξουν και σήμερα στο Τσίρειο.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΥΤΑ Α' ΦΑΣΗ 2016-2017

#	Όνομα	Αγώνες	Νίκες	Ισοπαλίες	Ήττες	Τέρμ. Υπέρ-Κατά	Βαθμοί
1	ΑΠΟΕΛ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ	21	16	4	1	55-12	52
2	Α.Ε.Κ.ΛΑΡΝΑΚΑΣ	21	14	5	2	39-13	47
3	ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ	21	14	5	2	34-12	47
4	ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ	21	14	4	3	46-16	46
5	ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ	21	12	5	4	43-28	41
6	ΕΡΜΗΣ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ	21	8	4	9	26-35	28
7	ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ	21	8	3	10	35-35	27
8	ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ	21	7	5	9	19-27	26
9	ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ	21	6	8	7	26-24	26
10	ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ	21	6	5	10	24-42	23
11	ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ	21	3	6	12	18-43	15
12	ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ	21	2	5	14	9-31	11
13	ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ	21	1	7	13	20-50	10
14	ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ	21	0	6	15	18-44	6

ΣΗΜΕΡΑ ΑΕΖ-ΑΕΛ 17:00

Διατητής: Νεοφύτου Νεόφυτος
Βοηθοί: Σπανός Χριστάκης, Ιωάννου Αθηνόδωρος
4ος: Αθανασίου Νικόλας
Παρατηρητής: Σκαπούλλης Χρήστος

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ - ΔΟΞΑ 17:00

Διατητής: Νικολαΐδης Χρήστος
Βοηθοί: Κυριάκου Αγγέλα, Εγγλέζου Νίκος
4ος: Ορθοδόξου Ανδρέας
Παρατηρητής: Ξάνθου Ανδρέας

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΕΡΜΗΣ 19:00

Διατητής: Μασιάς Δημήτρης
Βοηθοί: Χρίστου Αριστείδης, Ανδρέου Π. Ανδρέας
4ος: Νεοκλέους Νικόλας

Παρατηρητής: Ιωάννου Μιχάλης

ΑΥΡΙΟ ΑΠΟΕΛ - ΑΕΚ 16:00

Διατητής: Σωτηρίου Λούκας
Βοηθοί: Γεωργίου Χαράλαμπος, Καλογήρου Μάριος
4ος: Τράττου Λεόντιος
Παρατηρητής: Δημητρίου Ανδρέας

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 17:00

Διατητής: Σκαπούλλης Χαράλαμπος
Βοηθοί: Βίκτωρος Σωτήρης, Τούρος Δώρος
4ος: Χριστοφή Τιμόθεος
Παρατηρητής: Παπαβαρνάβα Μιχάλης

ΑΡΗΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ 18:00

Διατητής: Δημητρίου Βασίλης
Βοηθοί: Νικήτα Στέλιος,

Καλησπέρας Νίκος
4ος: Ψευδιώτης Κώστας
Παρατηρητής: Καπιτανής Κώστας

ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ 19:00

Διατητής: Νικολάου Γιώργος
Βοηθοί: Σωτηρίου Μιχάλης, Πέτρου Πέτρος
4ος Διατητής: Τσούκκας Αβραάμ
Παρατηρητής: Γερασίμου Παναγιώτης

ΣΚΟΡΕΡ

17 ΓΚΟΛ: ΝΤΑΡΜΠΙΣΑΪΑΡ
14 ΓΚΟΛ: ΣΩΤΗΡΙΟΥ
12 ΓΚΟΛ: ΠΑΠΟΥΛΗΣ
11 ΓΚΟΛ: ΚΑΤΣΙΑΡΑΒΑ
10 ΓΚΟΛ: ΤΡΙΣΚΟΦΣΚΙ



Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ (23η αγωνιστική)

Σάββατο, 11 Φεβρουαρίου
ΕΡΜΗΣ-ΑΡΗΣ 17:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΕΖ 17:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΠΟΕΛ 19:00
ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ 17:00

Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου
ΑΕΛ-ΑΕΚ 16:00
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 18:00

Δευτέρα, 13 Φεβρουαρίου
ΔΟΞΑ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (15:00)
ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΡ.-ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ
ΟΘΕΛΟΣ-ΑΣΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΘΟΪ
Ε.Ν.ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΑΣ-ΑΛΚΗ
ΕΝΑΔ-ΑΚΡΙΤΑΣ
Αύριο (15:00)
ΠΑΦΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (15:00)
ΛΕΙΒΑΔΙΑΚΟΣ-ΜΕΑΠ
ΔΙΓΕΝΗΣ ΟΡ.-ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΑΤΣΙΩΝ
ΔΙΓΕΝΗΣ ΨΩΦΙΑ-ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ
ΑΧΥΡΩΝΑΣ-ΑΕΝ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΣ-ΕΥΛΟΤΥΜΠΟΥ
Π.Ο. ΟΡΜΗΔΕΙΑΣ-ΠΕΓΕΙΑ 2014
Αύριο
ΕΛΠΙΔΑ ΞΥΛ-ΑΠΕΠ
ΔΙΓΕΝΗΣ ΜΟΡΦΟΥ-ΗΡΑΚΛΗΣ

ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΠΕΑ-ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

Σήμερα (15:00)
ΛΕΝΑΣ-ΦΟΙΝΙΚΑΣ
ΑΣΠΙΣ-ΚΟΡΝΟΣ
ΑΜΑΘΟΥΣ-ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡ.
ΚΟΥΡΡΗΣ-ΚΟΛΩΝΗ
ΟΝΗΣΙΛΟΣ-ΔΟΞΑ ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ
Αύριο (15:00)
ΑΤΛΑΣ-ΦΡΕΝΑΡΟΣ



ΑΕΖ //

Θα το παλέψει

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Άλλη μια δοκιμασία περιμένει σήμερα την ΑΕΖ, η οποία υποδέχεται στο Παφιακό την ΑΕΛ. Για τη νεοφώτιστη ομάδα, δεν υπάρχει άλλη επιλογή από το να προσπαθήσει για το καλύτερο δυνατό στα υπολειπόμενα 5 παιχνίδια μήπως και μπορέσει να διατηρηθεί στην κατηγορία. Μπορεί η απόστασή της από τη Δόξα να είναι μόλις ένας βαθμός, όμως το έργο της είναι πάρα πολύ δύσκολο λόγω των πάρα πολλών αποχωρήσεων που είχε η ομάδα, κάτι που αναγκάζει τον Δημήτρη Δημητρίου να βρίσκει λύσεις από την εφευκτική ομάδα. Η ισοπαλία με την ΑΕΚ την περασμένη εβδομάδα και η καλή εμφάνιση κόντρα στον Απόλλωνα την Τετάρτη για το κύπελλο έχουν σπλίσει με δύναμη τους ποδοσφαιριστές της ΑΕΖ, για να προσπαθήσουν και σήμερα για το καλύτερο δυνατό. Δεν έχουν να χάσουν κάτι γι' αυτό και αναμένεται να τα δώσουν όλα. Το θετικό για τον κ. Δημητρίου είναι ότι δεν αντιμετωπίζει προβλήματα (πέραν από την κούραση φυσικά) και θα παρατάξει ό,τι καλύτερο διαθέτει για να προσπαθήσει να βάλει δύσκολα στη μεγάλη του αντίπαλο.

Φαβορί στη θεωρία, φαβορί και στην πράξη

ΑΕΛ // Χωρίς ίχνος υποτίμησης πάνε οι «γαλαζοκίτρινοι» στο Παφιακό

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Πανέτοιμη για να δώσει συνέχεια στις πρόσφατες επιτυχίες της μεταβαίνει η ΑΕΛ στην Πάφο για να αντιμετωπίσει την ΑΕΖ. Η λεμεσιανή ομάδα έχει στο μυαλό της τις απώλειες που είχε στον πρώτο γύρο, γι' αυτό και δεν υπάρχει περίπτωση να υποτιμήσει τη νεοφώτιστη ομάδα. Αντίθετα, βλέπει τον σημερινό αγώνα ως μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για να πάρει ρεβάνς και να συνεχίσει να βρίσκεται στα ψηλά. Η ψυχολογία των «κιτρίνων» έχει επανέλθει σε πολύ υψηλά επίπεδα -αφού είναι και πάλι δεύτερη- και το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να παίξουν καλό ποδόσφαιρο και να προσθέσουν ακόμα τρεις βαθμούς στη συγκομιδή τους. Με ενδεχόμενη νίκη σήμερα απέναντι στη νεοφώτιστη ομάδα θα δώσει στην ΑΕΛ την ευκαιρία να «εκμεταλλευτεί» το αποτέλεσμα του ντέρμπι μεταξύ ΑΠΟΕΛ και ΑΕΚ, όποιο κι αν είναι αυτό. Με νίκη η ΑΕΛ βγαίνει κερδισμένη της αγωνιστικής, ανεξαρτήτως του τι θα γίνει στο ντέρμπι κορυφής, αφού είτε η μία από τις δύο είτε και οι δύο ομάδες θα έχουν βαθμολογικές απώλειες.

Ο τεχνικός των «κιτρίνων» της Λεμεσού προετοίμασε την ομάδα του για ένα εντελώς διαφορετικό παιχνίδι από τα προηγούμενα. Ζήτησε από τους παίκτες του να μπουκ από την αρχή δυνατά και



να προσπαθήσουν να σημειώσουν ένα τέρμα νωρίς, που θα τους επιτρέψει να φέρουν τον αγώνα στα μέτρα τους και που θα αποτελέσει το «κλειδί» για να μπορέσει να πάρει τους βαθμούς της νίκης. Τους είπε τι πρέπει να προσέξουν και τι να εκμεταλλευτούν. Το ζητούμενο για την ΑΕΛ είναι να 'ναι επιθετικά καλά,

να εκμεταλλευτεί τις ευκαιρίες και να κρατήσει ανέπαφη την εστία της, όπως έκανε στον προηγούμενο αγώνα.

Η προετοιμασία της ΑΕΛ ολοκληρώθηκε χτες το μεσημέρι. Μοναδικός απών θα είναι ο Μάρκο Σοάρες που έχει συμπληρώσει κίτρινες κάρτες και βρίσκεται στο εξωτερικό εξαιτίας της κηδεί-

ας του πατέρα του. Τη θέση του στο αρχικό σχήμα αναμένεται ότι θα πάρει ο Σαβανέ. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές βρίσκονται στη διάθεση του Πάμπου Χριστοδούλου.

Επιθετικό σχήμα

Με αυτά τα δεδομένα, η Πάδα της ΑΕΛ σήμερα θα αποτελείται από τον Ρομό στο τέρμα, δεξιά τον Αϊρόσα και αριστερά τον Φορτούνα. Στο κέντρο της άμυνας οι Τζούνιορ και Λαφράνς. Στη μεσαία γραμμή αναμένεται να αγωνιστούν οι Νικολάου, Σαβανέ και Πίτι, στα φτερά οι Μπλάνκο και Μέσκα και στην κορυφή της επίθεσης ο Σάσι. Θέση στο αρχικό σχήμα διεκδικεί και ο Αρουαμπαρένα που εξέτισε την τιμωρία του. Δεν θα αποτελεί έκπληξη αν ο κ. Χριστοδούλου επιλέξει ένα σχήμα πιο επιθετικό και με Σάσι και με Αρουαμπαρένα. Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο, εκτός θα μείνει ένας εκ των Σαβανέ ή Μπλάνκο. Είναι πιθανόν, αναλόγως της εξέλιξης του αγώνα, να πάρει χρόνο συμμετοχής και ο Μιτρέα, αφού ο κ. Χριστοδούλου θέλει να τον έχει στη διάθεσή του στα ντέρμπι που θα ακολουθήσουν μετά τον σημερινό αγώνα. Οι φίλοι της λεμεσιανής ομάδας αναμένεται να κάνουν το ταξίδι για την Πάφο και να βρεθούν δίπλα στους ποδοσφαιριστές τους.

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ //

Νίκη και αφεντικό της 6ης θέσης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Η Νέα Σαλαμίνα εάν θέλει να ελπίσει ότι θα παλέψει, για να υλοποιήσει τον μεγάλο της στόχο, που είναι η έκτη θέση και η παρουσία της στο πρώτο γκρουπ δυναμικότητας, θα πρέπει να κερδίσει. Δεν υπάρχει άλλη επιλογή στον αποψινό αγώνα (19:00) στο στάδιο Αμμόχωστος απέναντι στον Ερμή. Σίγουρα φοβίζεται εάν η διαφορά φτάσει στο -5 σε περίπτωση ήττας. Ακόμη και με ισοπαλία δεν θα είναι και το καλύτερο αποτέλεσμα, αφού θα παραμείνει η διαφορά των δυο βαθμών. Μετά τις δυο συνεχόμενες ήττες από την ΑΕΛ και την Ομόνοια, οι «ερυθρόλευκοι» καλούνται επιτακτικά να επανέλθουν στις επιτυχίες. Απέναντι σε έναν αντίπαλο που θέλει διακαώς να τερματίσει στην έκτη θέση.

Υπάρχει πίστη και αισιοδοξία ότι οι ποδοσφαιριστές θα καταθέσουν ψυχή και με τη στήριξη του κόσμου τους, θα πάρουν τη νίκη που αποτελεί μονόδρομο. Εάν δεν πάρουν τους τρεις βαθμούς, θα είναι το πιο μεγάλο πισωγύρισμα στον μεγάλο τους στόχο.

Εκτός ο Τσίνα

Το μοναδικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Στάικος Βεργέτης είναι ο Τσίνα που δεν ξεπέρασε το πρόβλημα που αντιμετωπίζει. Έτσι με αυτά τα δεδομένα ο Ελλαδίτης τεχνικός θα παρατάξει κάτω από τα δοκάρια τον Βεσελόφοκι, κεντρικό αμυντικό δίδυμο τους Άντονις και Κούσουλο. Στα άκρα της άμυνας από δεξιά ο Τσαμπούρης και από αριστερά ο Φούσκο. Στη μεσαία γραμμή οι Εγγλέζου και Νεάγκου αμυντικά χαφ. Στα φτερά οι Κολοκούδιδας και Μάτασι. Προωθημένος ο Αβελάιρας και στην κορυφή της επίθεσης ο Μακρίερ.



ΕΡΜΗΣ //

Να κάνει το καθοριστικό βήμα

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Ο Ερμής, μετά τις δυο βαριές ήττες από Απόλλωνα (3-0) και Ανόρθωση (4-1), καλείται να επανέλθει άμεσα στις επιτυχίες στον αποψινό αγώνα (19:00) με τη Νέα Σαλαμίνα στο Στάδιο Αμμόχωστος. Πολύ σημαντικό παιχνίδι, απέναντι σε μια ομάδα που έχει στόχο την έκτη θέση. Οι «φεροπόδαροι» αν κάνουν το «διπλό», τότε, θα ξεφύγουν πέντε βαθμούς από τους «ερυθρόλευκους» και θα κάνουν το καθοριστικό βήμα στη μεγάλη τους προσπάθεια. Φυσικά εάν έρθει το αντίθετο αποτέλεσμα, τότε, θα είναι ό,τι χειρότερο, αφού θα πέσει μια θέση πιο κάτω στη βαθμολογία. Η ομάδα της Αραδίππου στο ντεμπούτο του Κορμπεράν θα επιδιώξει να ανεβάσει στροφές και θα φανερώσει ξανά το καλό της αγωνιστικό πρόσωπο. Αναμένεται ότι οι ποδοσφαιριστές θα αγωνιστούν με πάθος και αποφασιστικότητα για να πάρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Τις τελευταίες μέρες τόσο οι άνθρωποι της διοίκησης όσο και η τεχνική ηγεσία δούλεψαν στον τομέα της ψυχολογίας. Υπάρχει πίστη ότι στον σημερινό αγώνα ότι ο Ερμής θα κάνει αυτό που πρέπει, για να πάρει το επιθυμητό αποτέλεσμα, που είναι μόνο η νίκη.

Με δυο απουσίες

Στον αγωνιστικό τομέα δεν υπολογίζονται ο ημιηρωμένος Μαρτίνος Χριστοφί και ο Νικόλας Αλεξίου. Στα θετικά καταγράφεται η επιστροφή του Μαρτίνου, ο οποίος εξέτισε την ποινή του. Όσον αφορά στην πιθανή ενδεκάδα που θα παρατάξει ο νέος τεχνικός της ομάδας, εκτός απροόπτου, αυτή θα αποτελείται από τους: Νουρεννιφόφκι, Χριστόφ, Μαρτίνουκ, Ντε Μέλο, Μπενγκά, Ντε Πίνα, Ντα Σίλβα, Φροζυλιά, Μπάουμαν, Αράμπτε και Παγιές.

Έτοιμο το πλάνο, ελάχιστα ερωτηματικά

ΑΠΟΕΛ // Χωρίς εκπλήξεις θα παρατάξει τους ποδοσφαιριστές του στο αυριανό ντέρμπι ο Τόμας Κρίστιανσεν

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Το ρόστερ του ΑΠΟΕΛ ξεχειλίζει από ποιότητα και εμπειρία, αλλά και από αρκετή ποσότητα που επιτρέπει στον Τόμας Κρίστιανσεν να επιλέγει, από παιχνίδι σε παιχνίδι, ό,τι θεωρεί καλύτερο. Ενόψει του αυριανού ντέρμπι, ο Δανός τεχνικός ούτε λίγο ούτε πολύ έχει διαθέσιμους 22 ποδοσφαιριστές για να σχεδιάσει το πλάνο που θα φέρει εις πέρας την αποστολή νίκης.

Ο ίδιος και όλοι στην ομάδα δεν συμβιβάζονται με τίποτα λιγότερο από τη νίκη, που αφενός θα δώσει τρομερή δυναμική ενόψει της απαιτητικής συνέχειας και, αφετέρου, θα θέσει νοκ-άουτ την αυριανή τους αντίπαλο από τη μάχη του τίτλου.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο ΑΠΟΕΛ δεν κατάφερε να κερδίσει καμία ομάδα της πρώτης τετράδας μέχρι σήμερα στο πρωτάθλημα. Είναι μια καλή ευκαιρία για τους «γαλαζοκίτρινους» να κάνουν ό,τι δεν έκαναν στον πρώτο γύρο, αφού τα οφέλη θα είναι πολλαπλά.

Με επιθετικές διαθέσεις

Ο Τόμας Κρίστιανσεν θα παρατάξει την ομάδα του, όπως σε κάθε παιχνίδι, με επιθετική φιλοσοφία. Έχοντας τη δύναμη της έδρας και τη θερμή υποστήριξη των φιλάθλων, περιμένει από τους ποδοσφαιριστές του να μπουν από την αρχή του αγώνα δυνατά και να έχουν το απαιτούμενο πάθος για να επιβληθούν των αντιπάλων. Τακτικά, αναμένει από τους παίκτες του να κάνουν όλα αυτά που έφεραν την ομάδα στην πρώτη θέση της βαθμολογίας και που την οδήγησαν σε



μεγάλες νίκες από το καλοκαίρι μέχρι σήμερα. Το θετικό για τον Δανό τεχνικό είναι το ότι γνωρίζει τα πάντα για τον αντίπαλο. Γνωρίζει από πρώτο χέρι τους περισσότερους ποδοσφαιριστές, τις αδυναμίες τους και τα πλεονεκτήματά τους. Όλα αυτά συνεχίζει να τα μεταφέρει στους δικούς τους ποδοσφαιριστές, ώστε να παρουσιαστούν διαβασμένοι και να έχουν τον πρώτο λόγο για τη νίκη.

Το μοναδικό πρόβλημα για τον Τόμας Κρίστιανσεν ακούει στο όνομα Ζιβ-

κο Μιλάνοφ. Ο Βούλγαρος δεν προλαβαίνει την αναμέτρηση και η απουσία του θεωρείται σημαντική, καθώς η παρουσία του αποτελεί εγγύηση. Όπως και στο προηγούμενο παιχνίδι, θα καλύψει το δεξί άκρο της άμυνας ο Αρτυματάς. Στ' αριστερά και στο αρχικό σχήμα, όπως όλα δείχνουν, θα επιστρέψει ο Λάγο, με τους Ασπίθ και Μερκί στα στόπερ.

Στη μεσαία γραμμή οι Μοράις και Βινίσιους έχουν σίγουρη θέση και η πραγματικότητα είναι πως από τα πόδια

τους πολλά θα εξαρτηθούν για την έκβαση του ντέρμπι. Αμφότεροι θα έχουν την ευθύνη της αναχαίτισης των αντιπάλων, αλλά παράλληλα αυτοί θα μεταφέρουν την μπάλα στους μεσοεπιθετικούς. Στις πτέρυγες θα αγωνιστούν οι Αλωνεύτης και Εφραϊμ και το ερώτημα που προκύπτει είναι αν θα επιλεγεί επιθεικό δίδυμο Σωτηρίου - Ντε Καμάργκο ή ο Σωτηρίου ως μοναδικός προωθημένος, με τον Μπερτόλιο να του δίνει στήριγμα.

Θα είναι μεγάλη η προσέλευση

Όσο το πρωτάθλημα φτάνει προς το τέλος, τόσο περισσότερο θα αυξάνεται το ενδιαφέρον των φιλάθλων. Στο αυριανό ντέρμπι, οι ποδοσφαιριστές του ΑΠΟΕΛ θα έχουν τη θερμή συμπαράσταση 12 και πλέον χιλιάδων φιλάθλων. Η προπώληση των εισιτηρίων κυμάνθηκε σε ικανοποιητικά επίπεδα και, με δεδομένο ότι υπάρχουν σχεδόν οκτώ χιλιάδες κάτοχοι διαρκείας, η παρουσία του κόσμου του ΑΠΟΕΛ θα είναι μαζική.

Μια... τρελή πρόκληση

ΑΕΚ // Όλοι στη διάθεση του Ιμανόλ Ιδιάκεθ, ο οποίος καταλήγει σήμερα στο τελικό του πλάνο

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Με τον καλύτερο τρόπο προσπάθησαν να γυρίσουν το κλίμα τις τελευταίες μέρες ο Πρόεδρος και ο προπονητής της ΑΕΚ. Αυτό που απομένει είναι ο καθρέφτης, ο αγωνιστικός χώρος. Αυτός ανήκει στους παίκτες. Όσα και να είχαν Πρόεδρος και προπονητής, την ώρα του αγώνα όλα μένουν στην άκρη. Οι παίκτες πρέπει να είναι απόλυτα συγκεντρωμένοι στον στόχο τους και στις οδηγίες του προπονητή τους. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να παραουρθούν από τον κόσμο στις εξέδρες, οι οποίοι, κατά μεγάλη πλειοψηφία, θα είναι φίλοι του ΑΠΟΕΛ. Ο Άντρος Καραπατάκης τόνιζε προχθές ότι η ομάδα του έχει τα φόντα να πάει να κερδίσει τον ΑΠΟΕΛ μέσα στην έδρα του και πιστεύει και στο ρόστερ, στον προπονητή και στον τεχνικό διευθυντή της ομάδας. Ο Ιδιάκεθ με τη σειρά του χθες, στην ιστοσελίδα της ομάδας, είπε ότι το αυριανό ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ είναι μια μεγάλη πρόκληση και όλοι το περιμένουν σαν τρελοί. Μια... τρελή πρόκληση, λοιπόν, αποτελεί ο αυριανός αγώνας, κομβικής σημασίας, για την ΑΕΚ. Μετά τα συνεχή αρνητικά αποτελέσματα με Άρν και ΑΕΖ, η νίκη στο ντέρμπι είναι κάτι περισσότερο από αναγκαία. Αυτό σίγουρα μεγαλώνει και την πίεση των παικτών και του προπονητή,



οι οποίοι όμως θα πρέπει να τα ξεχάσουν όλα και να παραμείνουν αφοσιωμένοι στον στόχο τους. Είναι παιχνίδι δι-

χως αύριο. Μπορεί κάποιος να πει ότι μαθηματικά η ομάδα της Λάρνακας, ακόμη και με ήττα, δεν θα βγει από το

παιχνίδι του τίτλου, θα έχει όμως πολύ πιο λίγες πιθανότητες. Με νίκη έχει να κερδίσει πάρα πολλά. Ψυχολογία, αυ-

τοπεοποίηση και τρεις πολύτιμοι βαθμοί. Σ' ένα ντέρμπι όλα τ' αποτελέσματα είναι πιθανά. Σε αυτό το ντέρμπι οι «κιτρινοπράσινοι» δεν έχουν τις πιθανότητες με το μέρος τους και πολλά στοιχεία είναι εναντίον τους. Αυτό είναι που πρέπει να τους πειστώσει και να παίξουν το ποδόσφαιρο που ξέρουν. Μόνο έτσι θα γιαιτρέψουν τις πληγές τους, αλλά και του κόσμου τους, ο οποίος πρέπει να καταλάβει ότι η παρουσία του αύριο θα είναι πολύ σημαντική.

Τα σενάρια ενδεκάδας

Το γεγονός ότι ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ έχει όλους τους παίκτες στη διάθεσή του, εκτός του Τομάς, του δημιουργεί και πονοκέφαλο αλλά και διλήμματα για τον καθαρισμό της ενδεκάδας. Κάτω από τα δοκάρια θα είναι ο Μίνιο. Μάλλον ο Βάσκος τεχνικός θα παίξει με τρεις στην άμυνα και αυτοί θα είναι οι Κατάλα, Μουρίγινο και Μόισοφ. Γκαρίδο, Λαρένα, Λαμπάν και Ορτίθ στη μεσαία γραμμή. Τέτε, Τριχοφόκι και Τολμές στην επίθεση, με τον τελευταίο να είναι προωθημένος. Αν δεν είναι αυτό το σύστημα και ο Ιδιάκεθ σκέφτεται κάτι διαφορετικό, τότε θέσει σε αυτό που θα επιλέξει διεκδικούν και οι Μπόλιεβιτς, Μυτιδής, Χαραλαμπίδης, Χαραλάμπους και Μαλόκου. Ο Τρουγιόλς αν και θα είναι στην αποστολή δεν προορίζεται για την ενδεκάδα, αφού έκανε μόνο δύο φουλ προπονήσεις.

Άμα βελτιώσει και τις εκκινήσεις της...

Ομόνοια // Έχει σαφή ισχύ στην επίθεση, αλλά υστερεί στατιστικά στο γρήγορο γκολ

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Αν υπάρχει κάτι πολύ θετικό στη φεινή Ομόνοια, αυτό είναι η επιθετική της ισχύ. Με 43 γκολ, δηλαδή λίγο πάνω από 2 ανά αγώνα, έχει την 3η πιο αποτελεσματική επίθεση στο πρωτάθλημα. Αν, δε, συγκριθεί με τις αμυντικές της επιδόσεις, σαφώς και η ευστοχία της αποκτά ακόμη μεγαλύτερη αξία. Επιπλέον σημαντικό σημείο αναφοράς είναι φυσικά το γεγονός ότι σκόραρε στα 20 από τα 21 παιχνίδια και έμεινε... άκαπνη μόνο στη Λεμεσό με την ΑΕΛ.

Σε όλους τους τομείς, ακόμη και στους ισχυρούς, υπάρχουν πάντα περιθώρια βελτίωσης. Στον συγκεκριμένο τομέα η Ομόνοια έχει μία αδυναμία και αυτή αφορά στο γρήγορο γκολ. Αυτό που θα έρθει νωρίς, στα πρώτα στάδια του αγώνα και που αλλάζει τον... χαρακτήρα του, φέρνει ψυχολογία και μειώνει την πίεση. Είναι χαρακτηριστικό ότι πριν από το τέρμα του Μαργκάσα, κόντρα στην Ανόρθωση, η Ομόνοια είχε να σκοράρει γκολ στο 1ο τέταρτο (1'-15') από την πρεμιέρα (είχε μάλιστα σημειώσει δύο τέρματα), ενώ ακολούθησαν δύο γρήγορα γκολ με τον Σέρινιαν στην 3η αγωνιστική (με Δόξα στο 17') και στην 4η (με Εθνικό στο 16'). Με δυο λόγια, στα πρώτα 20 λεπτά, η Ομόνοια σκόραρε μόλις 5 φορές. Σε πολλά παιχνίδια είχε ξεκινήσει εντυπωσιακά, με ευκαιρίες, αλλά δεν μετουσίωσε σε γκολ την υπεροχή της. Υποθετικά πάντα, αλλά με πολλές πιθανότητες, θα είχε



καλύτερα αποτελέσματα αν σε αυτά ματς έβαζε γκολ νωρίς, θα έκανε πιο εύκολη τη ζωή της. Το σίγουρο είναι πως, αν η Ομόνοια βρει γρήγορα γκολ, θα βάλει

ένα θετικό στοιχείο στο παιχνίδι της. Φυσικά θα πρέπει να πούμε ότι το «τριφύλλι» παίρνει στροφές στο γκολ μετά το 30', κι απ' αυτό το σημείο μέχρι την ανάπαυ-

λα είναι πολύ επικίνδυνη.

Ανεξάρτητα τώρα από τα χρονικά σημεία ευστοχίας, το ζητούμενο αύριο κόντρα στον Άρν είναι να επιστρέψει

στη Λευκωσία με τους 3 βαθμούς. Εύκολο δεν είναι, αλλά είναι σίγουρα στο χέρι της να επιβληθεί και να επικρατήσει. Φτάνει να προσεγγίσει σωστά το παιχνίδι από τακτικές άποψης, να αξιοποιήσει την υπεροχή της, αλλά και φυλάει σωστά τα νότια της. Υπάρχει το ιδανικό σενάριο, το οποίο είναι εφικτό, κι η Ομόνοια οφείλει να το κυνηγήσει. Καλή μπάλα, ελάχιστα ως καθόλου «ακ» και «βακ», γκολ και μηδέν παθητικό. Είναι αυτονόητο ότι η απώλεια απαγορεύεται, τόσο αύριο όσο και από εβδομαδιαία. Πριν μπει στα ντέρμπι, η Ομόνοια πρέπει να πάρει 6 βαθμούς.

Στα της 11άδας, αναμένεται με ενδιαφέρον το ντεμπούτο του Αρνασον στο κέντρο της άμυνας, δίπλα στον Βύντρα σαν δίδυμο στα στόπερ. Οι Καρλίτος, Παναγιώτου και Παναγή θα είναι οι άλλοι τρεις της οπισθοφυλακής που θα παίξουν για 1η φορά με τον νεοφερμένο άσο. Ο Ισλανδός είναι σε πολύ καλή φυσική κατάσταση. Υπάρχει επίσης ένα ερωτηματικό στο κέντρο, αφού η επιστροφή Κατελάρη από τιμωρία ίσως σημαίνει και επιστροφή του στο αρχικό σχήμα αντί του Φλορέσκου ή του Μαργκάσα (έχει τραβήξει πολύ κουπί το τελευταίο διάστημα). Ο Μπρέβελντ σίγουρα μπορεί να προσφέρει παραπάνω λεπτά και, αν υπάρχει ανάγκη ή ευκαιρία, θα πάρει χρόνο συμμετοχής. Σήμερα ολοκληρώνεται και η συμμετοχή του Τουρέ στο Κόπα Αφρική. Φυσικά ο νεαρός μέσος θα τύχει ειδικού χειρισμού, αφού είχε πολύ βεβαρημένο πρόγραμμα και χρειάζεται ανάσες για να μπει φρέσκος και δριμύτερος στην ομάδα.

Μια μόνο επιλογή, η νίκη

Ανόρθωση // Με ανεβασμένη την ψυχολογία, ολοκληρώνει σήμερα την προετοιμασία της ενόψει Αναγέννησης

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ

Τον τίτλο του φαβορί σε μια ομάδα τον αποδίδει ο κόσμος και οι δημοσιογράφοι. Κανείς προπονητής πριν από την έναρξη ενός αγώνα θα τοποθετηθεί με αυτόν τον τρόπο, ειδικά όταν αυτός είναι προπονητής της Ανόρθωσης. Όχι γιατί ο Ρόνι Λέβι δεν είναι προπονητής με φιλοσοφία νικητή, αλλά γιατί η Ανόρθωση φέτος έχει «γκελάρει» σε αγώνες που είχε τον τίτλο του φαβορί.

Επομένως, λέξεις όπως... γκέλα, στραβοπάτημα, σοκ και άλλες παρόμοιες δεν υπάρχουν στο λεξιλόγιο τόσο του Ισραηλινού προπονητή όσο και των ποδοσφαιριστών του για την αυριανή αναμέτρηση με την Αναγέννηση στο «Αντ. Παπαδόπουλος». Σαφώς η «Κυρία» διαθέτει ποιοτικότερο έμφυτο υλικό από την αντίπαλο ομάδα, σαφώς έχει διαφορετικούς τίτλους, όμως θα πρέπει όλα αυτά και πολλά άλλα να τα παρουσιάσει στο γήπεδο, κατακτώντας τους τρεις υπερπολύτιμους βαθμούς.

Η Ανόρθωση έχει μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να βελτιώσει τη θέση της και τη συγκομιδή της, καθώς οι διεκδικήτριες ομάδες για την 6η θέση έχουν δύσκολες αναμετρήσεις. Με νίκη μπαίνει για τα καλά στο κυνήγι της θέσης αυτής. Όχι ότι είναι επίτευγμα για μια ομάδα με την ιστορία της Ανόρθωσης αλλά, υπό τις τωρινές συνθήκες, είναι ένας μεγάλος στόχος.



Ολοκληρώνει

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης ολοκληρώνεται σήμερα. Το θετικό για τον

Ισραηλινό προπονητή είναι ότι έχει ανεξίτηλες επιλογές και για το αρχικό σχήμα και για τον πάγκο, αν θέλει να αλλάξει

κάτι στη διάρκεια της αναμέτρησης. Μοναδικός απών από τον αγώνα της Κυριακής είναι ο Αγκιλάρ λόγω τραυματι-

σμού. Αναφορικά με το σχήμα που θα επιλέξει με στόχο τη νίκη, ενδεχομένως για πρώτη φορά να μην μπορεί κάποιος εύκολα να το προσδιορίσει. Κάτω από τα δοκάρια θα βρίσκεται ο Κόπριβets. Δεξιά στην άμυνα ο Γκάμπριελ και αριστερά ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας οι Καλδερόν και Ερέρο. Αμυντικό χαφ ο Ζοάο Βίκτορ και μπροστά του το δίδυμο Ρούμπεν Ράγιος και Μίτροβιτς. Στα δυο φτερά της μεσοσίας γραμμής οι Ολιβέρα και Καρλίτος και στην κορυφή της επίθεσης ο Άλβες.

Να συμπληρώσει τετράδα

Οι ποδοσφαιριστές της Ανόρθωσης έχουν ακόμα ένα κίνητρο για την κατάκτηση της νίκης. Αν νικήσουν την Αναγέννηση θα συμπληρώσουν μια τετράδα αγώνων χωρίς ήττα. Συγκεκριμένα, στους προηγούμενους τρεις αγώνες είχαν δυο ισοπαλίες με ΑΕΛ 0-0 εκτός έδρας και με Ομόνοια εντός έδρας 2-2 και τη νίκη επί του Ερμή με 4-1. Αν συνυπολογίσουμε ότι από την περίοδο 2008-2009 στην 22η αγωνιστική σε οκτώ αγώνες η ομάδα μετρά έξι νίκες και δυο ήττες τότε, κατά πάσα πιθανότητα, θα μείνει για τέταρτο αγώνα χωρίς ήττα. Στην προσπάθεια για να πετύχει κάτι τέτοιο θα έχει όπως πάντα δίπλα της τον κόσμο της. Η αγωνιστική βελτίωση του τελευταίου διαστήματος αλλά και οι προσθήκες του Ιανουαρίου έχουν ανεβάσει την ψυχολογία, η οποία μεταφράζεται σε μεγαλύτερη προσέλευση του κόσμου.

www.sigmalive.com/sports



Επιμένει η Ρεάλ Μαδρίτης για τον Αγουέρο

Έτοιμη να προσφέρει 45 εκατομμύρια ευρώ

Η Ρεάλ Μαδρίτης επιμένει και ετοιμάζει, το καλοκαίρι, νέα πρόταση για την απόκτηση του Σέρχιο Αγουέρο από τη Μάντσεστερ Σίτι. Σύμφωνα με τα βρετανικά ΜΜΕ η «βασίλισσα» είναι έτοιμη να προσφέρει 45 εκατομμύρια ευρώ, για να πάρει τα δικαιώματα του

Αγουέρο. Ο 28χρονος Αργεντινός φορ δεν περνάει καλά στο Μάντσεστερ, καθώς δεν φαίνεται να είναι, πλέον, στα βασικά πλάνα του Πεπ Γκουαρντιόλα, μετά την απόκτηση του Γκαμπριέλ Ζεσούς, και θέλει να επιστρέψει στην Ισπανία και να φορέσει τη φανέλα της

Ρεάλ Μαδρίτης. Με τους «μερένχες» πλέον να έχουν το ελεύθερο να πραγματοποιήσουν μετεγγραφές, μετά την απαγόρευση στη χειμερινή περίοδο, η «Daily Mirror» αναφέρει σήμερα ότι μία κίνησή τους για τον Αργεντινό σταρ πρέπει να θεωρείται δεδομένη.

Ο Ντιέγκο Κόστα «ετοιμάζει βαλίτσες» για την Κίνα

Ακόμη ένας «αστέρας» διεθνούς βελγνεκούσ αναμένεται να συνεχίσει την καριέρα του στο πρωτάθλημα της Κίνας, από το ερχόμενο καλοκαίρι. Ο λόγος για τον Βραζιλιάνο επιθετικό της Τσέλι, Ντιέγκο Κόστα, ο οποίος σύμφωνα με τον ισπανικό Τύπο, έχει υπογράψει προσύμφωνο συνεργασίας με σύλλογο της ασιατικής χώρας.

Όπως αποκάλυψε ο ραδιοφωνικός



σταθμός «Cadena Ser» και αναμεταδίδουν τα ΜΜΕ του πλανήτη, ο έμπειρος στράικερ έχει συμφωνήσει σε όλα με τους διοικούντες της κινέζικης ομάδας, που ωστόσο δεν κατονομάζεται. Σύμφωνα με το σχετικό ρεπορτάζ, ο Βραζιλιάνος άσος θα εισπράττει περίπου 30 εκατομμύρια ευρώ σε επίσημη βάση, ενώ ακόμη δεν έχει αποκαλυφθεί η χρονική διάρκεια της συμφωνίας ανάμεσα στις δύο πλευρές.

Δεν είναι ικανοποιημένος από τις μετεγγραφές

Ο Μαρίνος Ουζουνίδης έκανε τον απολογισμό της μετεγγραφικής περιόδου, τονίζοντας ότι σαφώς και δεν μπορεί να είναι ικανοποιημένος από τις μετεγγραφές που έγιναν αφού δεν ήρθαν όσοι παίκτες θα ήθελε. Όπως τόνισε, όμως, θα πορευτεί με όσους έχει στη διάθεσή του.

Από την πρώτη μέρα που ανέλαβε τα νήια του Παναθηναϊκού ο Μαρίνος Ουζουνίδης φρόντιζε να είναι ειλικρινής και να μην κρύβεται πίσω από το δάχτυλό του. Έτσι και τώρα μιλώντας στην καθημερινή συνέντευξη της «NOVA» υποστήριξε πως δεν είναι ικανοποιημένος από τις μετεγγραφές που έγιναν, καθώς δεν ήρθαν όσοι παίκτες περίμενε.



Αντίθετα είναι ικανοποιημένος από τις αποχωρήσεις. Σύμφωνα με όσα είπε ο 48χρονος τεχνικός οι πράσινοι θα κοιτάξουν για την απόκτηση κάποιου ελεύθερου, αν και τα πράγματα είναι δύσκολα, και αν δεν γίνει άλλη κίνηση θα πορευτεί με το ρόστερ που έχει στη διάθεσή του.

Συνελήφθη ο Ερνάντες της Ατλέτικο

Ο Γάλλος αμυντικός της Ατλέτικο Μαδρίτης Λούκας Ερνάντες συνελήφθη, χθες τα ξημερώματα, από την αστυνομία της ισπανικής πρωτεύουσας, έπειτα από καταγγελία για κακοποίηση της συντρόφου του. Σύμφωνα με τα ισπανικά ΜΜΕ, ο 20χρονος ποδοσφαιριστής, ο οποίος ήταν σε κατάσταση μέθης, συνελήφθη τα ξημερώματα και σήμερα πρόκειται να οδηγηθεί στη δικαιοσύνη. Η αστυνομία συνέλαβε τον Ερνάντες μέσα στο σπίτι του τις πρώτες πρωινές ώρες, λίγο μετά την καταγγελία της συντρόφου του, η οποία μεταφέρθηκε αιμόφυρτη στο νοσοκομείο. Σύμφωνα με όσα έχουν γίνει γνωστά, η νεαρή κοπέλα είχε τραύματα στο πρόσωπο και στο σώμα της, ωστόσο αυτά δεν ήταν σοβαρά και σήμερα το πρωί επέστρεψε στο σπίτι της.



Ο νεαρός παίκτης συνελήφθη χωρίς να προβάλλει αντίσταση και μεταφέρθηκε σε αστυνομικό τμήμα της ισπανικής πρωτεύουσας, όπου κρατείται μέχρι αυτή την ώρα. Η γυναίκα μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο με ασθενοφόρο και οι αστυνομικοί περιμένουν την έκθεση των γιατρών για να προχωρήσουν στην απαγγελία κατηγοριών σε βάρος του παίκτη της Ατλέτικο.

ΕΛΛΑΔΑ //

(19η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Λάρισα - Κέρκυρα.....	15:00
Πανατωλικός - Ατρόμητος.....	17:15
ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός.....	19:30
ΑΥΡΙΟ	
ΑΕΚ - Βέροια.....	15:00
Πανιώνιος - Ξάνθη.....	17:15
ΠΑΟΚ - Αστέρης Τρίπολης.....	17:15
Ολυμπιακός - Ηρακλής.....	19:30
ΔΕΥΤΕΡΑ	
Λεβαδειακός - Πλατανιάς.....	19:30

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1 Ολυμπιακός	38-9	45	
2 Πανιώνιος	24-14	32	
3 ΠΑΟΚ	26-11	32	
4 Ξάνθη	22-16	32	
5 Παναθηναϊκός	21-11	31	
6 ΑΕΚ	25-16	26	
7 ΠΑΣ Γιάννινα	19-17	26	
8 Πλατανιάς	18-20	25	
9 Ατρόμητος	19-26	23	
10 Αστέρης	19-25	20	
11 Πανατωλικός	21-25	19	
12 Κέρκυρα	15-21	18	
13 Λάρισα	16-25	16	
14 Λεβαδειακός	13-32	14	
15 Ηρακλής	14-25	13	
16 Βέροια	11-28	-17	13

ΙΣΠΑΝΙΑ //

(21η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Μάλαγα - Εσπανιόλ.....	14:00
Μπαρτσελόνα - Αθλέτικ Μπ.....	17:15
Ατλέτικο Μ. - Λεγκανές.....	19:30
Βαλένθια - Ειμπαρ.....	21:45
ΑΥΡΙΟ	
Σεβίλλη - Βιγιαρεάλ.....	13:00
Χιχόν - Αλαβές.....	17:15
Σοσιεδάδ - Οσασούνα.....	19:30
Θέλτα - Ρεάλ.....	21:45
Γρανάδα - Λας Πάλμας.....	21:45

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1 Ρεάλ	51-17	46
2 Μπαρτσελόνα	52-18	42
3 Σεβίλλη	43-28	42
4 Ατλέτικο Μ.	34-16	36
5 Σοσιεδάδ	31-28	35
6 Βιγιαρεάλ	28-14	34
7 Αθλέτικ Μ.	26-22	32
8 Θέλτα	31-33	30
9 Εσπανιόλ	28-27	29
10 Έιμπαρ	28-29	29
11 Λας Πάλμας	31-31	28
12 Αλαβές	17-20	24
13 Μπέτις	21-31	23
14 Μάλαγα	28-34	22
15 Βαλένθια	29-36	19
16 Λα Κορούνια	25-32	19
17 Λεγκανές	15-33	18
18 Χιχόν	20-39	13
19 Οσασούνα	21-43	10
20 Γρανάδα	16-44	10

ΙΤΑΛΙΑ //

(23η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Μπολόνια - Νάπολι.....	21:45
ΑΥΡΙΟ	
Μίλαν - Σαμπντόρια.....	13:30
Αταλάντα - Κάλιαρι.....	16:00
Πεσκάρα - Λάτσιο.....	16:00
Τζένοα - Σασσουόλο.....	16:00
Έμπολι - Τορίνο.....	16:00
Κιέβο - Ουντινέζε.....	16:00
Παλέρμιο - Κροτόνε.....	19:00
Γιοβέντους - Ίντερ.....	21:45
ΔΕΥΤΕΡΑ	
Ρόμα - Φιορεντίνα.....	21:45

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1 Γιουβέντους	44-16	51
2 Ρόμα	44-21	47
3 Νάπολι	48-25	45
4 Ίντερ	37-23	42
5 Λάτσιο	35-25	40
6 Αταλάντα	34-25	39
7 Μίλαν	32-26	37
8 Φιορεντίνα	38-29	37
9 Τορίνο	39-32	31
10 Ουντινέζε	27-29	28
11 Κιέβο	22-30	28
12 Μπολόνια	21-26	27
13 Σαμπντόρια	25-29	27
14 Κάλιαρι	32-46	27
15 Τζένοα	27-32	25
16 Σασσουόλο	31-37	24
17 Έμπολι	13-30	21
18 Κροτόνε	20-37	13
19 Παλέρμιο	18-42	11
20 Πεσκάρα	17-44	9

ΑΓΓΛΙΑ //

(24η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Τσέλι - Άρσεναλ.....	14:30
Κρύσταλ Πάλας - Σάντερλαντ.....	17:00
Έβερτον - Μπόρνμουθ.....	17:00
Χαλ - Λίβερπουλ.....	17:00
Σαουθάμπτον - Γουέστ Χαμ.....	17:00
Γουότφορντ - Μπέρνλι.....	17:00
Γουέστ Μπρμ - Στόουκ.....	17:00
Τότεναμ - Μίντλεσμπρο.....	19:30
ΑΥΡΙΟ	
Μάντσεστερ Σίτι - Σουόνσι.....	15:30
Λέστερ - Μάντσεστερ Γ.....	18:00

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1 Τσέλι	48-16	56
2 Τότεναμ	45-16	47
3 Άρσεναλ	51-25	47
4 Λίβερπουλ	52-28	46
5 Μάντσεστερ Σ.	47-28	46
6 Μάντσεστερ Γ.	33-21	42
7 Έβερτον	34-24	37
8 Γουέστ Μπρ.	31-29	33
9 Στόουκ	29-35	29
10 Μπέρνλι	25-33	29
11 Γουέστ Χαμ	29-40	28
12 Σαουθάμπτον	23-28	27
13 Γουότφορντ	27-39	27
14 Μπόρνμουθ	32-41	26
15 Μίντλεσμπρο	19-26	21
16 Λέστερ	38-14	21
17 Σουόνσι	28-52	21
18 Κρύσταλ Π.	32-41	19
19 Χαλ	20-47	17
20 Σάντερλαντ	20-42	16

ΓΕΡΜΑΝΙΑ //

(19η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Μπάγερν - Σάλκε.....	16:30
Γκλάντμπαχ - Φράιμπουργκ.....	16:30
Χέρτα - Ίνγκολστατ.....	16:30
Κολωνία - Βόλφσμπουργκ.....	16:30
Χοφενχάιμ - Μάιντς.....	16:30
Ντόρτμουντ - Λειψία.....	19:30
ΑΥΡΙΟ	
Άουγκμπουργκ - Βέρντερ.....	16:30
Άιντραχτ Φρανκφ... - Ντάρμστατ.....	18:30
Μάιντς - Άουγκμπουργκ.....	21:30

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1 Μπάγερν	42-11	45
2 Λειψία	36-16	42
3 Άιντραχτ Φρ.	23-15	32
4 Ντόρτμουντ	38-21	31
5 Χοφενχάιμ	31-19	31
6 Χέρτα	26-21	30
7 Κολωνία	27-16	29
8 Φράιμπουργκ	24-30	26
9 Λεβερκούζεν	28-28	24
10 Μάιντς	27-31	22
11 Σάλκε	21-20	21
12 Άουγκμπουργκ	15-20	21
13 Γκλάντμπαχ	18-27	20
14 Βόλφσμπουργκ	17-26	19
15 Βέρντερ	22-38	16
16 Ίνγκολστατ	17-29	15
17 Αμβούργο	35-20	13
18 Ντάρμστατ	12-36	9